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SZENTMISÉK RENDJE 

►LONDON   ►május 3. - Húsvét 5. Vasárnapja: 11:30-kor szentmise (ELSŐÁLDOZÁS) 

                         ►május 17. -Vasárnap – URUNK MENNYBEMENETLE: 11:30-kor szentmise  

                         ►május 24. - PÜNKÖSDVASÁRNAP: 11:30-kor szentmise 

 

                        ►június 7. -Vasárnap – ÚRNAPJA: 11:30-kor szentmise 

                        ►június 21. -Évközi 12.Vasárnap: 11:30-kor szentmise  

 

                        ►július 5. - Évközi 14. Vasárnap: 11:30-kor szentmise 

                         

Minden vasárnap és hétköznap a szentmisék előtt és után van lehetőség elvégezni a szentgyónást. 

 
                                         SZENTMISE – SZENTSÉGIMÁDÁS - RÓZSAFÜZÉR 

Minden héten a szerdai szentmise előtt az első emeleti kápolnában 11 órától 

 
►SOUTH CROYDON: St Gertrude templom, 46 Purley Rd. - CR2 6EY 

    A következő szentmisék időpontja: május 31. és június 28. - 1 órakor 
 

►LUTON: Our Lady Help of Christians templom, 52 Castle Street - LU1 3AG 

    A következő szentmise időpontja: május 10. - 2 órakor 

 

►CAMBRIDGE: ST. LAURENCE templom, 91 Milton Rd. – CB4 1XB   

     A következő szentmisék időpontja: június 14. - 1 órakor 

 

BETEG-IDŐS TESTVÉREINK OTTHONI és KÓRHÁZI LÁTOGATÁSA 

Nagyon szívesen és örömmel teszek eleget minden ilyen jellegű felkérésnek: szentség kiszolgáltatás, 

szentgyónás, áldoztatás és betegek kenete céljából. Kérem, hogy időben jelezzék a szándékukat. 

 

FELNŐTT KERESZTELÉS, ELSŐÁLDOZÁS, BÉRMÁLÁS és HÁZASSÁG (JEGYESOKTATÁS)  
Minden hétköznap és legfőképpen szombaton vannak a hittanórák: 11 -16 óra között. 

 

AZ EUCHARISZTIA SZENTSÉGE  

1322 A szent Eucharisztia befejezi a keresztény beavatást. Akik a keresztség által fölemeltettek a királyi papság 

méltóságára és a bérmálás által mélyebben hasonulóvá váltak Krisztushoz, az Eucharisztia által az egész 

közösséggel együtt részesednek az Úr áldozatában.  

1323 "Üdvözítőnk az utolsó vacsora alkalmával, azon az éjszakán, melyen elárultatott, megalapította testének és 

vérének eucharisztikus áldozatát, hogy így a kereszt áldozatát a századokon át eljöveteléig megörökítse, és így 

szeretett jegyesére, az Egyházra bízza halálának és föltámadásának emlékezetét: az irgalom szentségét,  

az egység jelét, a szeretet kötelékét mint húsvéti lakomát, melyen Krisztust vesszük magunkhoz, lelkünket 

kegyelem tölti el, s a jövendő dicsőség záloga nekünk adatik."   

 

Az Eucharisztia -- az egyházi élet forrása és csúcsa  

1324 Az Eucharisztia "az egész keresztény élet forrása és csúcsa". "Az összes szentség, mint minden más egyházi 

szolgálat és az apostoli tevékenység is, a szent Eucharisztiához tartozik és reá irányul.  
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Az Eucharisztiában ugyanis benne van az Egyház minden lelki java, tudniillik maga Krisztus, a mi Húsvétunk." 

1325 "Az isteni élet közösségét és Isten népének egységét, melyekben az Egyház létezik, az Eucharisztia jól jelzi 

és csodálatosan megvalósítja. Benne éri el csúcspontját a tevékenység, mellyel Isten Krisztusban megszenteli a 

világot, és a kultuszt, melyet az emberek Krisztusnak és általa az Atyának a Szentlélekben nyújtanak."  1326 

Végül az Eucharisztia ünneplése által már most részt veszünk az égi liturgiában és elővételezzük az örök életet, 

amelyben "Isten lesz minden mindenben" (1Kor 15,28).  1327 Röviden tehát az Eucharisztia hitünk 

összefoglalása és összegezése: "Tanításunk egyöntetű az Eucharisztiáról, és az Eucharisztia megerősíti  

a tanításunkat." 

 

Az Eucharisztia az üdvösség rendjében  

A KENYÉR ÉS A BOR JELEI  

1333 A szentmise közepén a kenyér és a bor Krisztus szavai és a Szentlélek segítségül hívása által Krisztus testévé 

és vérévé válik. Parancsának megfelelően az Egyház az Ő dicsőséges eljöveteléig folytatja azt, amit  

az Úr szenvedése előestéjén tett: "Kezébe vette a kenyeret (...)" "Kezébe vette a borral telt kelyhet (...)."  

A kenyér és a bor titokzatos módon Krisztus testévé és vérévé válnak, ugyanakkor a teremtés jóságának jelei 

maradnak. A fölajánlásban hálát adunk a Teremtőnek a kenyérért és a borért, "az emberi munka" gyümölcséért, 

ami előbb a "föld gyümölcse" és a "szőlőtő termése", azaz a Teremtő adományai. Az Egyház Melkizedeknek,  

a királynak és papnak a gesztusában, amikor fölajánlotta "a kenyeret és bort" (Ter 14,18), saját fölajánlásának 

előképét látja.  

1334 Az Ószövetségben a kenyeret és a bort a zsengeáldozatok között ajánlották föl a Teremtő iránti hála jeleként. 

Az Egyiptomból való kivonulás összefüggésében még egy új jelentéssel gyarapodtak. A kovásztalan kenyerek, 

melyeket Izrael népe minden évben a pászkaünnepen evett, az Egyiptomból való szabadító kivonulás sietségére 

emlékeztetnek; a pusztai manna állandóan Izrael emlékezetébe idézi, hogy Isten szavának kenyeréből él. Végül 

a mindennapi kenyér az Ígéret földjének gyümölcse, záloga annak, hogy Isten hűséges ígéreteihez.  

Az "áldás kelyhe" (1Kor 10,16) a zsidók húsvéti vacsorájának a végén a bor ünnepi öröméhez eszkatologikus 

jelentést kapcsol: Jeruzsálem messiási helyreállításának várását. Jézus úgy alapította meg Eucharisztiáját, hogy a 

kenyér és a kehely áldásának új és végleges értelmet adott.   

1335 A kenyérszaporítás csodái, amikor az Úr áldást mondott, megtörte a kenyereket és tanítványai által 

szétosztotta a sokaság táplálékául, előképei az Ő egy eucharisztikus kenyere túláradó bőségének:  a Kánában 

borrá változtatott víz jele  már Jézus megdicsőülésének óráját hirdeti. Magát a beteljesedést nyilvánítja ki  

a menyegzői lakoma az Atya országában, ahol a hívők a Krisztus vérévé vált új bort fogják inni.  

  

AZ EUCHARISZTIA ALAPÍTÁSA  

1337 Az Úr, mivel szerette övéit, mindvégig szerette őket. Tudván, hogy eljött az óra, amikor ebből a világból 

átmegy az Ő Atyjához, a vacsora közben megmosta lábukat, és átadta nekik a szeretet parancsát.  Hogy rájuk 

hagyja e szeretet zálogát, s hogy övéitől soha ne távozzon el és húsvétja részeseivé tegye őket, halála és 

föltámadása emlékezetéül megalapította az Eucharisztiát, és megparancsolta Apostolainak, "akiket akkor  

az Újszövetség papjaivá szentelt,"  hogy visszajöveteléig ünnepeljék.  

1338 A három szinoptikus evangélium és Szent Pál hagyták ránk az Eucharisztia alapításának elbeszélését; Szent 

János a maga részéről idézi Jézus szavait a kafarnaumi zsinagógában, amelyek előkészítették az Eucharisztia 

alapítását: Krisztus az élet égből alászállott kenyerének nevezi önmagát.   

1339 Jézus a húsvéti időt választotta arra, hogy megtegye, amit Kafarnaumban előre mondott: testét és vérét adja 

tanítványainak:  

"Elérkezett a kovásztalan kenyér napja, amikor meg kellett ölni a húsvéti bárányt. Jézus elküldte Pétert és Jánost 

ezzel a megbízatással: ťMenjetek, készítsétek el a húsvéti bárányt, hogy elkölthessükŤ. (...) Elmentek és el is 

készítették a húsvéti bárányt. Amint elérkezett az óra, asztalhoz ült a tizenkét apostollal együtt. Így szólt hozzájuk: 

ťVágyva vágytam rá, hogy ezt a húsvéti bárányt elköltsem veletek, mielőtt szenvedek. Mondom nektek, többé 

nem eszem húsvéti bárányt, míg be nem teljesedik Isten országában.Ť (...) Most a kenyeret vette kezébe, hálát 

adott, megtörte és odanyújtotta nekik ezekkel a szavakkal: ťEz az én testem, amely értetek adatik. Ezt 

cselekedjétek az én emlékezetemre.Ť Ugyanígy a vacsora végén fogta a kelyhet is, és azt mondta: ťEz a kehely 

az új szövetség az én véremben, mely értetek kiontatikŤ." (Lk 22,7--20)   

 

"EZT CSELEKEDJÉTEK AZ ÉN EMLÉKEZETEMRE"  

1341 Jézus parancsa, hogy gesztusait és szavait ismételjék, "amíg el nem jön" (1Kor 11,26), nemcsak annyit 

követel, hogy emlékezzünk Jézusra és arra, amit Ő tett. A parancs arra irányul, hogy az Apostolok és utódaik 

Krisztus -- az Ő élete, halála, föltámadása és az Atyánál értünk való közbenjárása -- emlékezetét liturgikusan 

ünnepeljék.  
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1342 Az Egyház kezdettől fogva hű maradt az Úr parancsához. A jeruzsálemi egyházról ez olvasható:  

"Állhatatosan kitartottak az apostolok tanításában és közösségében, a kenyértörésben és az imádságban. (...) Egy 

szívvel-lélekkel mindennap összegyűltek a templomban. A kenyeret házaknál törték meg, s örömmel és tiszta 

szívvel vették magukhoz az ételt." (ApCsel 2,42.46)  

1343 A keresztények elsősorban "a szombatok első napján", azaz vasárnap, Jézus föltámadásának napján gyűltek 

össze, hogy "megtörjék a kenyeret" (ApCsel 20,7). Az Eucharisztia ünneplése egészen napjainkig ugyanúgy 

folytatódik annyira, hogy ma az Egyházban mindenütt azonos alapszerkezettel ünnepeljük. Az Eucharisztia az 

Egyház életének állandó középpontja.  

Katolikus Egyház Katekizmusa 
 

A FŐLELKÉSZSÉG TÁMOGATÁSA 

A Főlelkészség támogatására szánt csekket Hungarian R.C. Chaplaincy névre kérjük szépen kitölteni.  

Ugyanakkor van lehetőségük Parish Gift Aid vagy Standing Order formájában is támogatni bennünket.  

Banki adatok: HSBC Bank plc. Account Name: WRCDT Hungarian R.C Chapliancy of Our Lady  

Account Number: 81098330 Sortcode: 40-05-20 

Azon testvéreinknek, akik a Főlelkészséget és az Angliai Római Katolikus Magyarok Egyesületét (ARKME.) 

anyagilag támogatják, ismételten hálásan köszönjük szépen. 

 

ARKME RENDEZVÉNYEI 

 

Május 2. 13.00-tól színjátszó csoport Verebes Lindával. Részletek és jelentkezés: Verebes Linda színművész és 

logopédus Londonba érkezik 🔥 – Szent István Ház – London 

 

Május 2. Dupla előadás a Verebes családdal. 17.30.-20.30. között. Kötetlen beszélgetés Verebes Istvánnal, majd 

Házaspárbaj Verebes Linda és Pindroch Csaba előadásában. Részletek és jelentkezés: Dupla előadás a Szent 

István Házban – Egy este Verebes Istvánnal: Színház, élet, történetek, majd házaspárbaj Verebes Lindával és 

Pindroch Csabával – Szent István Ház – London 

 

Május 16. 18.00-tól Pünkösdi bál. Részletek és jelentkezés:  Idén is Pünkösdi Bál a Szent István Házban – Szent 

István Ház – London 

 

Június 6. Gyermeknap. Részletek és jelentkezés: hello@szentistvanhaz.org e-mail címen. 

 

Június 08. Placid Atya, avagy játék a halállal előadás. Részletek és jelentkezés: hello@szentistvanhaz.org e-

mail címen. 

 

Június 22. The Women Are Not Fine előadás. Részletek és jelentkezés: hello@szentistvanhaz.org e-mail címen. 

  

További rendezvényekkel kapcsolatos információért kérem látogasson el Facebook oldalunkra. 

 

LELKI OLVASMÁNY 

 

                           Amint engem küldött az Atya, úgy küldelek én is titeket. Vegyétek a Szentlelket! 

                                            EVANGÉLIUM Szent János könyvéből - Jn 20, 19-23 

 

    „Amikor a hét első napján (Húsvétvasárnap) beesteledett, Jézus megjelent a tanítványoknak ott, ahol együtt 

voltak, pedig a zsidóktól való félelmükben zárva tartották az ajtót. Belépett és így szólt hozzájuk: ,,Békesség 

nektek!'' Miután ezt mondta, megmutatta nekik a kezét és az oldalát. Az Úr láttára öröm töltötte el a 

tanítványokat. 

    Jézus megismételte: ,,Békesség nektek! Amint engem küldött az Atya, úgy küldelek én is titeket.'' E szavak 

után rájuk lehelt, és így folytatta: ,,Vegyétek a Szentlelket! Akinek megbocsátjátok bűneit, az bocsánatot nyer,  

s akinek nem bocsátjátok meg, az nem nyer bocsánatot.'' 

    A feltámadt Krisztus már beöltözött istenfiúi hatalmába, azért részesítheti övéit a Szentlélek erejében. Jelzi, 

hogy küldetésük az övének a folytatása lesz, amit ő az Atyától kapott. Az Egyház nagy feladata az Istennel 

való kiengesztelődés szolgálata marad. A Szentlélek, az Atya és a Fiú szeretetkapcsolata, azért ő adja meg 

nekünk is a kegyelmet a bűnbánatra, a szeretetre és a hűségre. Az Egyház az ő erejével fogja állandósítani  

a kegyelmet ebben a világban, az emberi gyarlóság ellenére. 
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 7 bátorító gondolat, hogy elérjen a szívünkhöz pünkösd 

A pünkösd nem csupán egy visszaemlékezés, hanem egy ma is élő, szenvedéllyel teli ünnep, amely a Szentlélek 

erejének és jelenlétének csodáját hozza el az életünkbe. Az első pünkösdön a tanítványokat átformáló, 

bátorságot és közösséget teremtő Lélek munkája ma is képes megújítani a kapcsolatainkat, és új életet adni 

mindazoknak, akik nyitott szívvel keresik Isten közelségét. Az Agapé pünkösdi adásában négy püspök, illetve 

egyházelnök osztotta meg gondolatait. 

Miért tekinthetjük pünkösdöt szenvedélyes ünnepnek? 

Kondor Péter evangélikus püspök: „Az addig félénk tanítványok elképesztő bátorsággal és szenvedéllyel 

szóltak. Milyen magával ragadó erő lehetett bennük! Péter beszéde több volt, mint emberi beszéd. Azt hiszem, a 

pünkösdnek éppen ez a csodája, hogy Isten Szentlelke ezt a szenvedélyt tudja hozni, csontjainkba rekesztett tűzzé 

válik, átformál, erővé válik bennünk. Az agysejtjeinkben, a mozdulatainkban, a tekintetünkben mindent 

meghatározóvá válik Istennek ez a fajta jelenléte, a Szentlelkének a munkája. Pünkösdnek éppen ez a csodája: a 

Lélek munkája. És vajon nem ez a szenvedélyes, megelevenítő, közösségteremtő és közösségformáló erő az egyik 

lényege? Hiszen a Lélek nemcsak Isten és közöttem teremt kapcsolatot, hanem köztem és a másik hívő lélek 

között is.” 

Az első pünkösdből mit tanulhatunk? Akár a Bibliát olvasva, akár gondolkodva-elmélkedve, mit érdemes 

leszűrni magunknak?  

Papp János baptista egyházelnök: „Ha megnézzük a pünkösdi eseményeket, a szemnek, a fülnek és az észnek 

is adott munkát, ami ott történt. Hiszen tüzes lángnyelvek jelentek meg, nagy szél zúgása, és egy döbbenetes 

erejű prédikáció hangzott el. Az emberek, akik ott voltak, tudatában voltak az előző eseményeknek, és erre épül 

rá mindaz, ami kijelentésként megszólal. A pünkösdi prédikációja tehát nem csupán a szavak miatt volt erős 

Péternek, hanem az isteni kijelentésért, amely ott megnyilvánult. A pünkösd különleges üzenete, hogy mindenkit 

bevon Isten erőteljes megszólítása.” 

Fekete Károly református püspök: „Amikor az Apostolok cselekedetei szerint a háromezer férfi megkérdezi, 

hogy mit cselekedjünk, atyámfiai, és Péter azt mondja, hogy keresztelkedjetek meg a Krisztus nevére, és ez a 

háromezer ember elindítja az egyház életét, ott valami átütő erőnek lenni kellett. A Léleknek a magyarázó, 

értelmet adó, közös értelemre vezető csodája páratlan. Hiszen ebből kigördült egy világevangelizáció, és mi itt 

ülhetünk Magyarországon keresztényként, mert eljutott idáig ennek az evangéliumnak az ereje. 

Mohos Gábor római katolikus püspök: „Ha a Szentlélek jelen van azon keresztül, amit mondunk, mert teret 

adunk Neki vagy tudunk az Ő hullámhosszára hangolódni, akkor Ő maga érint meg. Én mindig azt szoktam 

mondani a híveknek, akik hallgatják, amit mondok, és aztán visszajeleznek, hogy én nem tudtam, hogy benned 

most éppen mi mozog, de a Szentlélek tudta, és Ő érintett meg. A Szentlélek által tudja szíven találni az embereket 

az egész igehirdetés, és Ő képes valami egészen újat hozni az ember életébe. Meghívja arra, hogy valami egészen 

új módon kezdjük el élni az életünket. Tulajdonképpen amit Jézus elhoz, és a Szentlélek-kiáradással kiteljesít, az 

az Istennel való kapcsolat megújulása, helyreállítása – ha ember ezt elfogadja. Ez az emberi kapcsolatainkra is 

kihat, mert az ember Isten nélkül nagyon sokszor bezárttá, önzővé tud válni, egyre kevésbé érzékeli mások 

szempontjait, igényeit. A Szentlélek viszont megnyit és egy közösséggé formál.” 

Pünkösd egy visszaemlékezés vagy egy ma is élő ünnep?  

Mohos Gábor római katolikus püspök: „Jézus maga az élet, Isten maga az élet forrása, vagyis Ő valóságosan 

jelen van – nemcsak amikor pünkösdkor Őrá tekintünk, hanem általában véve. Ez teljesen valóságos, Isten új 

életet akar nekünk adni. Nemrégiben olvastam egy pap könyvében, hogy az Isten Fia nem azért jött le a földre, 

nem azért vállalta a szenvedést, nem azért ment fel a keresztre és halt meg értünk, hogy néhány új erkölcsi 

szabályt adjon – hanem, hogy új életet adjon. Ez az, ami a Szentlélek által kibontakozik bennünk.” 

Mit tegyünk, hogyha találkozni szeretnénk a Szentlélekkel?  

Kondor Péter evangélikus püspök: „Mindenképpen ki kell tenni magunkat az Ő hatásának. Ha az ember úgy 

keresi a találkozást, hogy nincs hely a szívében Istennek, akkor ez nem tud megvalósulni. A Szentléleknek nagyon 

sokféle neve van a Bibliában: Vigasztaló, Pártfogó, Megelevenítő Lélek, és Ő valóban minden nap a mi életető 

erőnk. De a hatásának ki kell tennem magam imában. Amint felfogom, hogy több ez a világ, mint amit az 

értelmem kulcslyukán keresztül megláthatok belőle, és megnyílik a szívem, azonnal belép a Lélek, és felfedi 

ezeket a titkokat.” 

Fekete Károly református püspök: „Hívnunk kell a Szentlelket, és a várakozás mellett úgy könyörögni, hogy 

az emberben tényleg egy elementáris vágy szülessen arra, hogy ezt a Lélek-hívást őszintén megtegye. A Lélek 

nem lesz adós. Ő kész kiáradni, nincs limit. Nekünk csak hívnunk kell Őt, hogy rátaláljunk arra, Aki már keres 

bennünket.” 

 

 

 



PÜNKÖSD 

 

A pünkösd jő - de meg nem érti titkát 

a szív, amelyben még az Úr nem él; 

Itt a tavasz, - bimbófejük kinyitják 

a kis virágok, zöldül a levél. 

Mit ér, ha a természet újra éled, 

a föld örül, madárka énekel, 

de a szívünkben még az égi Lélek 

élet tavaszát nem költhette fel? 

Ha szívünket a Lélek át nem hatja, 

hervadt virág csak minden ünnepünk, 

Hiába volt a szent karácsony napja, 

a húsvét fénye föllángolt - s letűnt. 

Az Úr csak egyszer járt itt lenn a földön, 

értünk csak egyszer halt kereszthalált, 

De kell, hogy pünkösd újra s újra jöjjön, 

mert életet csak Isten Lelke ád. 

Ismeretlen szerző 
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